



Sentinel

Shiretamo je srce, Dom!

Biti siguran, osjećati se sigurno je glavna stvar pri prelasku u veliku zajednicu kao što je, '**Shire**'! Custodian Guardian Shire ima 'Sentinel društveni rad' (Scs) Sentinel: patrola, straža, vodič, pomoć, prijava, obuka, sprovođenje propisa Shirea. Za kršenje 'Zakona' sa kojima su partneri, 'PMR-a (Pokrajinske, Marshall, Ranger usluge).

Sentinel je put karijere za On i Ona. Zasnovan je na predlošku karijera za šegrtovanje staratelja: Pripravništvo > radno iskustvo > dalje studiranje > napredovanje po stažu > radno iskustvo > dalje studiranje > napredovanje po stažu > rad.....

Sentinel odlučuje koliko, 'Zajednica čuvara susjedstva' (NWC) Shire treba. Oni upravljaju, obučavaju, vode svaki, NWC. NWC volonter je očekivanje zajednice! Ispunite očekivanja zajednice.



Svaka zajednica Custodian Guardian je 'Zajednica čuvara susjedstva' koja podržava lokalnu policiju. Posmatranje, snimanje, izvještavanje, pomoć šerifu! Možda će morati da hapse civile. Vaša zajednica je čuvajte svoju porodicu,...

Bilješka! Kada je njihova katastrofa, rat,.. NWC je integriran u, 'PDEc (Pokrajinski centar odbrane i hitne pomoći).

Sentinel Sentinel radije riskira svoj život za svoju zajednicu nego da ubije člana zajednice.

Vjerovanje:

Sentinel je zaposlenik Shirea u odjelu šerifa. Obuka za stražare se održava 1 dan u sedmici u 'PDEc' (Urgentni centar Pokrajinske odbrane). **Bilješka!** Svi veći Shire imaju 1 ili više 'PDEc'.



Sentinel 1 dan u sedmici trening u 'PDEc': 1 dan Trening počinje 1 sat nakon izlaska sunca i završava se 1 sat prije zalaska sunca sa 3 pauze: Rana dnevna užina, ručak, kasna užina. Obuka se sastoji od 7 tema:
1. Tehnika hapšenja, pisanje izvještaja
2. Tehnika palice, kontrola mase
3. Zdravlje zajednice, zagađenje
4. Marširanje, održavanje tijela

5.Sentinel First Aid6.Nenaoružana odbrana7.Upotreba oružja za omamljivanje.

Obavezno je da svaki zaposlenik Shire-a pohađa 1 dan u sedmici Sentinel obuku u 'PDEc'.Do njihovog penzionisanja.Zaposleni može biti izuzet(invaliditet, zdravlje)iz 1 ili više tema.

Dužnosti stražara:Sentinel obavlja poslove čuvara niskog do srednjeg rizika, patrole. Čuvar je samac(1)dužnost. Patrol je partner(2)dužnost. Kontrola mase uključuje više od2.'Sheriff Lawyer pool' opskrbljuje svo uredsko i pravno osoblje za kreiranje, implementaciju i provođenje propisa Shirea.

Na dužnosti ili van dužnosti, Sentinel će prijaviti svako antisocijalno ponašanje (zločini, zagađenje, vandalizam)i prijaviti sve vidljive zdravstvene i sigurnosne probleme zajednice.Sentinel će uhapsiti zbog navodnih kršenja i počinjenih zločina. Zatim pozovite njegovu stanicu da patrolu pokupi uhapšene.Kada nije na straži ili patroli, šerif može odrediti druge dužnosti.

Sentinel outfit:Sentinel nosi kamuflirani kombinezon sive boje s odvojenim pojasom, rukavicama i vatrogasnim čizmama. Kaciga ima prelazni vizir, mikrofon i video kameru. Sa pojasa visi palica, omamljivač i kaiševi za lisice.

U hitnoj situaciji u Shireu svaki'Sentinel Certificate'držač(bivši zaposleni, penzioneri,..)može biti pozvan na dužnost kao Sentinel.

Karijera stražara za He

Nakon što je zaradio 'PHeC diploma za dječake'.On sada počinje sa Sentinel Apprenticeship. Pohađa 'PHeC Apprentice College' 1 dan u sedmici.Nakon završetka dobija 'PHeC Trade Certificate'. Plati,**wmw1**

18 godina Pohađa jednogodišnju kompulzivnu 'Hitna pomoć u zajednici'(CE).Nakon 'CE', 'Ambulance Certificate' se izdaje.Navršavajući godinu dječak postaje punoljetan ženi se, osniva porodicu.Počinje da radi kao 'Sentinel'(wmw2).**Bilješka!**Jednom kada se kvalifikujete, promocija dolazi kada se otvori. Najviše kvalifikovani dobija posao. Nema izuzetaka.

Nakon 3 godine radnog iskustva kao 'Sentinel' kvalifikuje se da postane ' Senior sentinel'(wmw3).Unaprijeđen po stažu!

Nakon 3 godine radnog iskustva kao 'Senior Sentinel' se kvalifikuje za pohađanje 'PHeC Technical College'zarađuje'Certifikat supervizora'.Kada postoji otvaranje promovirano u 'Advokat'(wmw4).Pridružuje se 'pulu šerifovih advokata'.

Nakon 3 godine radnog iskustva kao 'advokat' kvalifikuje se za 'PDEc Leadership College'zarađuje'Diploma lidera'.Nakon otvaranja promovirano u 'Senior Lawyer'(wmw5).Dio je 'pula šerifovih advokata'.

Nakon 3 godine radnog iskustva kao 'Viši pravnik' kvalifikuje se za 'PDEc Leadership College' zarađuje 'Manager Diploma'.Kada postoji otvaranje promovirano u 'Šerife'(wmw6).Dio je 'pula šerifovih advokata'.

Nakon 3 godine radnog iskustva kao 'šerif' se kvalifikuje za pohađanje 'PDEc Leadership Camp'zarađuje'Administrator Degree'.Kada postoji otvaranje promovirano u 'Senior Sheriff'(wmw7).Pridružuje se 'pokrajinskom skupu savjetnika'.

Karijera stražara za She

Nakon što je završila a'sveti brak'Ugovor'.Posjeduje 'Medicinski i obrazovni trgovački certifikat'.Počinje da radi kao 'Sentinel'(wmw2). Jednom kada se kvalifikujete, promocija dolazi kada se otvori. Najviše kvalifikovani dobija posao. Bez izuzetaka.

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'Sentinel' kvalifikuje se da postane 'Senior sentinel'(wmw3).

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'Senior Sentinel' se kvalifikuje za pohađanje 'PHeC Technical College'zarađuje'Certifikat supervizora'.Kada postoji otvaranje promovirano u 'Advokat'(wmw4).Pridružuje se 'pulu šerifovih advokata'.

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'advokat' se kvalifikuje za pohađanje 'PDEc Leadership College'zarađuje'Diploma lidera'.Kada postoji otvaranje promovirano u 'Senior Lawyer'(wmw5).Dio je 'pula šerifovih advokata'.

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'Viši pravnik' kvalifikuje se za 'PDEc Leadership College'zarađuje'Manager Diploma'.Nakon otvaranja promovirano u 'Šerife'(wmw6).Dio je 'pula šerifovih advokata'.

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'šerif' se kvalifikuje za pohađanje 'PDEc Leadership Camp'zarađuje'Administrator Degree'.Kada postoji otvaranje promovirano u 'Senior Sheriff'(wmw7).Pridružuje se 'pokrajinskom skupu savjetnika'.

Određeni ljudi ne mogu biti zaposleni u Shireu:Alkoholičar, katolik(vidi Christian Brothers), kriminalac(rehabilitator kaveza), kockar, nosioci diploma van javnog obrazovanja, mentalni invaliditet, seksualni invaliditet, prekomjerna težina, pušač, korisnik halucinirajućih supstanci.

Stražari koji koriste neprikladnu silu prilikom hapšenja ili tokom gomile

kontrole su ukoreni i degradirani. Stražare koji ubijaju, a nisu uspjeli zaštititi, otpuštaju se i zatvaraju u kavez. U provođenju zakona nema mjesta za 'ubice'. Primjenjuje se Marshallov kodeks.

Da biste imali pravdu, potrebni su vam zakoni koje donosi Vlada i koje podržavaju sudovi. Zakone je potrebno sprovesti. Marshallova kancelarija istražuje navodna kršenja pravila (Provincija). Navodna kršenja propisa istražuje Ured šerifa (Okrug).

Nakon podnošenja optužbi: Šerif (Okrug) odredi datum (30 dana kasnije) kada se optužbe saslušaju u 'Chambers'. Šerif zatim bira iz grupe advokata, 5. 1 će djelovati kao sudija, 1 kao tužilac, 1 kao vodič, 1 kao službenik i 1 kao tužilac.

Svrha sudova je da utvrde 'krivicu' ili 'odsustvo krivice' za navodna kršenja pravila (pokrajinski zakon) ili Uredbe (Zakon okruga). Alat koji se koristi za utvrđivanje, ako je bilo kršenja, je utvrđivanje 'istine'. Istina se pronalazi dogovorom, a ne kontradiktornim.



Bilješka! Nepravedan, korumpiran kontradiktorni sudski sistem zamijenjen je: 'Samo' fer, doslušni sudski sistem koji uspostavlja, 'Istina' !

Kada se stvari ili događaji dese Pravda treba uspostaviti: Istinu!

Šta se desilo ?

Šta je izazvalo dešavanje? Da li je ljudsko neznanje bilo uključeno? Da li je u pitanju ljudski nemar? Da li je ljudsko zlo bilo uključeno?

Kako dati pravdu putem kompenzacije i rehabilitacije. Koje se lekcije mogu naučiti iz ovog događaja?

SHC : "Shire Hearing Chamber" sudi u slučajevima u kojima se, ako se utvrdi „krivica“, „MS R“ služi u Shire Rehabilitation.

Nakon što se pronađe 'istina', žrtve daju izjavu koja uključuje zahtjev za kompenzaciju. Sudija se zatim povlači na 1/2 sata da pripremi pravdu, 'Presuda (primjenjuje se obavezna kazna)' i 'Kompenzacija'. Žalbe optuženog (presuda) i žrtve (kompenzacija) potrebno je podnijeti u roku od 3 sedmice. Žalbe se vode na istom sudu. Ali drugačiji sudija.

AShire ima 2 vrste rehabilitacije, 'Education Rehab (ESR) and Duties Rehab' (DSR). Obje rehabilitacije su namijenjene za 3 starosne grupe, tinejdžere,

maloljetni i odrasli.Tinejdžer(8-14) Kada sam imao 15 godina prebačen u Rehabilitaciju za maloljetnike! Juvenile (Ona 14-17, on 14-18) Kada 17+(ona),18+(on)prebačen u(PR)Provincial Rehab!



Bilješka!Rehabilitator mora platiti rehabilitaciju. Roditelji tinejdžeri plaćaju 100%. Plaća maloljetnika 50%, roditelji plaćaju 50%.

Obrazovanje Shire Rehab(ESR)

Education Rehab je 1stna ljestvici rehabilitacije. To je rehabilitacija bez kaveza. Rehabilitator ostaje kući preko noći(plaća se rehabilitacija).Obrazovni rehabilitator se preuzima od kuće 6 dana u sedmici 1 sat nakon zalaska sunca(TT)odraditi 5 dana društveno korisnog rada +1 dan edukacije. Rehabilitator ima svaka 2 sata po 10 minuta(toalet, hrana, piće)break. 1 sat prije zalaska sunca(TT)Rehabilitator je odveden kući.

Dužnosti Shire Rehab(DSR)

Dužnosti Rehab je kroz edukaciju i dužnosti. Rehabilitator plaća za rehabilitaciju.Dežurni rehabilitator dolazi od kuće 1 sat nakon izlaska sunca (TT), 1. dan u sedmici. Raditi 5 dana društveno korisnog rada +1 dan edukacije.Dužnosti Rehabilitator(DR)počinje sa radom 1 sat nakon izlaska sunca (TT). 'DR' ima svaka 2 sata po 10 minuta(toalet, hrana, piće)break.DR je zatvoren preko noći. Dana 6,1 sat prije zalaska sunca(TT)rehabilitator je odveden kući.

(TT) Vremenski trokut CG New-Age upravljanje vremenom

Sentinel društveni rad na čuvanju za vaš komad uma !!!

Nasilje je prijetnja**Stop Violence**počnite kod kuće!

Pogledajte koncept CG nenasilja!

Propovijed:Nećeš ubiti!(vidi 1 crkvu) Povezano čitanje:

Pravda,(vidi Zajednica) **New-Age**vremenski menadžment

Zabavne dnevne teme, učestvuj! **01.3.7.**Shire DayCG

Kalender

02.4.7.Dan sjećanja na žrtve zločinaCG Kalender



Dom